



Состоялось заседание координационного совета по вопросам оказания помощи детям, пострадавшим в результате гуманитарных катастроф, стихийных бедствий, террористических актов и вооруженных конфликтов



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел заседание координационного совета Следственного комитета Российской Федерации по вопросам оказания помощи детям, пострадавшим в результате гуманитарных катастроф, стихийных бедствий, террористических актов и вооруженных конфликтов.

В мероприятии приняли участие: заместители Председателя СК России, врид заместителя Председателя СК России – руководителя Главного военного следственного управления, руководители и сотрудники подразделений центрального аппарата СК России, руководители территориальных следственных органов СК России, в том числе новых субъектов РФ; председатель Всероссийской общественной организации «Содружество выпускников детских



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

домов «Дети всей страны» А.М. Сарбалаев, директор НИИ неотложной детской хирургии и травматологии Департамента здравоохранения г. Москвы В.А. Митиш, председатель Патриаршей комиссии по вопросам семьи, защиты материнства и детства Иерей Ф.А. Лукьянов, народный артист России, член Общественного совета при СК России И.Р. Резник, представители Минобороны РФ, МВД РФ, МЧС РФ, Министерства науки и высшего образования РФ, Министерства просвещения РФ, Министерства труда и социальной защиты РФ, Министерства спорта, Министерства здравоохранения РФ, Министерства юстиции РФ, Федерального агентства по делам молодежи, Департамента здравоохранения г. Москвы, представители ведомств, администраций и общественных организаций ДНР, ЛНР, Херсонской и Запорожской областей.

Открывая заседание, Председатель СК России подчеркнул, что Следственный комитет Российской Федерации принимает активное участие в решении проблемных вопросов жителей Донбасса. «Хочу отметить, что особенно нам небезразлична судьба детей, которые на себе испытывают тяготы и беды вооруженного конфликта», - отметил А.И. Бастрыкин. За период проведения специальной военной операции на круглосуточную горячую линию ведомства обратилось более 14 тыс. беженцев из ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей и Украины, более 3,5 тыс. обращений поступило по иным каналам связи. Часть обращений касаются защиты прав детей.

В основном люди обращаются по вопросам получения положенных по закону выплат, гражданства РФ, за содействием в оформлении социальных пособий на детей, в том числе материнского капитала, получении медицинской помощи и дальнейшей реабилитации пострадавших несовершеннолетних.

Следственным комитетом вместе с Министерством обороны РФ ведется работа по экстренной эвакуации раненых и больных детей, детей-сирот и оставшихся без попечения родителей из ЛНР, ДНР, Херсонской и Запорожской областей. Проводятся выездные проверки организации размещения и приема детей. Все ребята обеспечены квалифицированной медицинской помощью, прорабатываются вопросы их отбора и поступления в кадетские корпуса Следственного комитета, а также о создании кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации в одном из новых субъектов, проводится работа по установлению местонахождения родителей, родных и близких эвакуированных детей.

А.М. Сарбалаев в своем выступлении обозначил проблему получения лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, благоустроенного жилья в новых регионах РФ. Глава СК России дал ряд поручений руководителям следственных подразделений. «Мы активно этой проблемой занимаемся и эту тему не оставим, предупреждаю всех. При наличии оснований активнее возбуждайте уголовные дела, узнайте, сколько сирот состоит на учете в вашем субъекте, встречайтесь с главами администраций», - обратился А.И. Бастрыкин к подчиненным.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Об успешном взаимодействии Следственного комитета, Минобороны РФ и НИИ неотложной детской хирургии и травматологии в вопросах оперативного доставления пострадавших ребят из зоны вооруженного конфликта для лечения и реабилитации рассказал В.А. Митиш. Он отметил, что дети с инвалидностью должны быть полноценно интегрированы в общество, в том числе через вовлечение в спорт. Эту тему продолжил представитель Министерства спорта М.С. Уразов. Отмечено, что для этого есть все необходимые ресурсы, налажен контакт с Паралимпийским комитетом России. При этом отмечено, что самым главным является участие и вовлеченность ребят. Иерей Ф.А. Лукьянов в своем выступлении обозначил необходимость предотвращения влияния деструктивных идеологий на детей, профилактики социального сиротства, так как эти явления приводят к росту преступности среди несовершеннолетних, а также количеству суицидов. По его мнению, только сохранение традиционных семейных и духовных ценностей поможет уберечь нашу молодежь от негативного воздействия. Представитель Росмолодежи Д.В. Аширов рассказал о создании подразделений организации в новых регионах РФ, а также представил ряд проектов, цель которых – поддержка молодежи и профилактика деструктивных явлений в подростковой среде. А.И. Бастрыкин в свою очередь поручил активнее взаимодействовать с Федеральным агентством по делам молодежи.

По итогам заседания был выработан ряд конкретных предложений.

Изображения



11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1780438>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
